
Datenschutzerklärung

Bevor Sie unsere Dienstleistungen nutzen, lesen Sie bitte diese Datenschutzerklärung sorgfältig

durch, die die Beziehung zwischen Ihnen (im Folgenden "Kunde" genannt) und Nordvig Invest (im

Folgenden "Organisation" genannt) regelt.

Dieses Dokument legt die Grundsätze der Verarbeitung und des Schutzes der persönlichen Daten des

Kunden durch die Organisation fest. Persönliche Daten bezeichnen alle Informationen, die es

ermöglichen, Sie als Individuum zu identifizieren. Wir geben auch detaillierte Informationen darüber,

wie Ihre persönlichen Daten verwendet und gesammelt werden, während wir Dienstleistungen

erbringen und durch Kommunikation mit uns per Telefon, E-Mail oder auf andere Weise.

Dieses Dokument erklärt, welche Daten wir sammeln, wem wir diese offenlegen dürfen, zu welchen

Zwecken dies geschieht, wie wir ihre Sicherheit gewährleisten und welche Rechte wir Ihnen

einräumen, um die Vertraulichkeit Ihrer Daten zu wahren.

Nordvig Invest nimmt seine Verpflichtungen zum Schutz der persönlichen Informationen der Kunden

und zur Sicherstellung der Datensicherheit ernst. Wir ergreifen alle notwendigen rechtlichen und

technischen Maßnahmen, um den Verlust, die unbefugte Nutzung, die Veränderung oder den

unbefugten Zugriff auf Daten durch Dritte zu verhindern.

Indem der Kunde den Bedingungen dieser Datenschutzerklärung zustimmt, gibt der Kunde seine

Einwilligung zur Sammlung, Speicherung, Verarbeitung und Offenlegung persönlicher Daten gemäß

den Bedingungen dieser Erklärung und den geltenden gesetzlichen Bestimmungen. Wenn Sie Ihre

Einwilligung widerrufen oder die Löschung Ihrer persönlichen Daten anfordern möchten,

kontaktieren Sie uns bitte.

Welche Arten von persönlichen Daten sammelt das Unternehmen?

Das Unternehmen sammelt verschiedene Arten von persönlichen Daten. Sie können uns einzigartige

Details, Kontaktinformationen, finanzielle Informationen und andere Angaben übermitteln, indem

Sie Online-Formulare ausfüllen oder Anfragen per Telefon, E-Mail, Bestätigung von Daten in Ihrem

persönlichen Konto oder auf andere Weise senden. Wir sammeln auch persönliche Informationen,

die Sie in den folgenden Situationen bereitstellen:

1. Bei der Nutzung unserer Produkte oder Dienstleistungen;

2. Bei der Registrierung eines Kontos auf unserer Website;

3. Bei der Anmeldung für unseren Newsletter oder Newsletter von Drittanbietervielfalt, die mit

uns zusammenarbeiten;

4. Bei der Zustimmung, unsere Werbematerialien und Newsletter zu erhalten;

5. Bei der Teilnahme an Umfragen, Treueprogrammen, Sonderaktionen oder Schulungen;

6. Beim Ausfüllen von Fragebögen.



Auf einigen Seiten unserer Website haben Sie die Möglichkeit, freiwillig persönliche Informationen

bereitzustellen (z. B. das Bereitstellen von Kontaktdaten zur Registrierung im persönlichen Konto, die

Teilnahme an Werbeaktionen oder die Anmeldung zu Newslettern von uns und/oder unseren

Partnern).

Wenn Sie unsere Website von Ihrem Gerät aus besuchen, werden bestimmte Daten automatisch an

uns übermittelt. In einigen Rechtsordnungen, einschließlich der Europäischen Union, können diese

Daten gemäß der Datenschutzgesetzgebung als persönliche Daten betrachtet werden. Ein Teil dieser

Informationen wird mithilfe von Cookies gesammelt. Weitere Informationen über die von uns

verwendeten Cookies und deren Zwecke finden Sie in unserer Cookie-Richtlinie.

Wie kann das Unternehmen Ihre persönlichen Informationen verwenden?

• Versand von Informationsmaterialien;

• Gewährleistung des effektiven Betriebs unserer Dienstleistungen;

• Analyse und Untersuchung unserer Zielgruppe zur Verbesserung der angebotenen

Dienstleistungen;

• Untersuchung möglicher Verstöße gegen diese Datenschutzerklärung, Sicherstellung der

Einhaltung der Anforderungen sowie Schutz unserer Interessen und Rechte.

Wir können Ihnen auch Werbebotschaften mit Informationen über unsere Dienstleistungen senden,

die wir für Sie von Interesse halten.

In Übereinstimmung mit den Bestimmungen dieses Dokuments werden wir die vom Kunden

bereitgestellten persönlichen Daten zum Zweck der Inanspruchnahme unserer Unterstützung und

Dienstleistungen verwenden.

Vertraulichkeit und Datenschutz haben für uns höchste Priorität, daher verpflichten wir uns, die

erhaltenen Informationen nur in Übereinstimmung mit den gesetzlichen Bestimmungen und den

Vertraulichkeitsstandards zu verwenden.

Die Grundlage für die Erhebung und Nutzung der persönlichen Daten des Kunden kann die

Unterscheidung von Daten umfassen (Name, Nachname, Wohnsitzland, Adresse und andere

vergleichbare Daten), Kontaktinformationen (E-Mail-Adresse, Telefonnummer, Website-Seite,

Kuriernummer usw.), Archive öffentlich verfügbarer Identifikatoren (Identifikationen,

Aufenthaltsgenehmigungen usw.), Haushaltsdaten (Buchhaltungsnummer, Kreditkartennummer,

Name des Karteninhabers, Berichte über den Ursprung von Bargeld usw.), politische Bedeutung

(Berichte und Ablehnungen), beschreibende Daten (Duplikate von Aufzeichnungen zur Bestätigung

der angegebenen Daten).

Konkret werden wir die erhaltenen persönlichen Daten für die folgenden Zwecke verwenden:



1. Bereitstellung von Kundensupport. Dies kann die Verwendung von

Kundenkontaktinformationen und Identifikator-Archiven umfassen, um eine schnelle und

effektive Lösung etwaiger Probleme zu gewährleisten.

2. Risikomanagement, Steuerhinterziehung und Reaktion auf administrative und gesetzliche

Anforderungen. Wir können wertvolle, finanzielle und persönliche Informationen des Kunden

verwenden, um Risiken im Zusammenhang mit unseren Operationen zu analysieren und zu

minimieren sowie um den steuerrechtlichen Anforderungen gerecht zu werden.

3. Marketingzwecke. Wir können die Kontaktinformationen des Kunden verwenden, um

Werbenachrichten und Updates zu unseren Produkten und Dienstleistungen zu senden. Wir

verpflichten uns jedoch, diese Daten nur zu verwenden, wenn der Kunde seine Zustimmung

zur Erhaltung solcher Mitteilungen gegeben hat und in Übereinstimmung mit den geltenden

Gesetzen und Vertraulichkeitsstandards.

Datenschutzerklärung: Offenlegung von Informationen

In Übereinstimmung mit den geltenden Gesetzen und Datenschutzvorschriften hat die Organisation

bestimmte Einschränkungen hinsichtlich der Offenlegung von Daten an Dritte. Die Organisation gibt

keine persönlichen Daten wie Namen, Adressen, E-Mail-Adressen und andere vertrauliche

Informationen an Organisationen, Vereine oder Einzelpersonen außerhalb der Organisation weiter,

außer wenn dies gesetzlich vorgeschrieben ist.

Solche Ausnahmefälle umfassen, sind jedoch nicht beschränkt auf, die folgenden:

• Einhaltung von Gesetzen, Grundsätzen und staatlichen Anforderungen, die für die Organisation

verbindlich sind.

• Anwendung der geltenden Vorschriften, einschließlich der Feststellung möglicher Verstöße.

• Verhinderung von Fehlinformationen, Gewährleistung der Sicherheit oder Lösung spezialisierter

Probleme.

• Schutz der Rechte, des Eigentums oder der Sicherheit der Organisation, ihrer Kunden oder anderer

Personen.

Die Organisation kann bestimmte identifizierbare Daten an ihre Partner weitergeben, die an der

Bereitstellung von Dienstleistungen, der Datenanalyse oder der Unterstützung unserer Nutzer

beteiligt sind. Die Organisation kann auch öffentlich verfügbare Informationen darüber teilen, wie

unsere Nutzer die Website verwenden, um unsere Dienstleistungen zu verfolgen und zu verbessern.

Falls die Organisation eine Konsolidierung, einen Verkauf oder die Bereitstellung von

Vermögenswerten vornimmt, die die Übertragung von Informationen betreffen könnte, wird die

Organisation weiterhin ihre Vertraulichkeitsverpflichtungen hinsichtlich aller Nutzerinformationen

und -beratung aufrechterhalten, bis diese Informationen übertragen werden oder einer anderen

Schutzstrategie unterliegen.

Rechte des Kunden



Als Kunde unseres Unternehmens haben Sie mehrere wichtige Rechte in Bezug auf die Verarbeitung

Ihrer persönlichen Informationen. Wir garantieren, dass wir alle geltenden Gesetze und Vorschriften

zum Schutz Ihrer Informationen einhalten werden. Als Kunde haben Sie die folgenden Rechte:

1. Recht auf Erhalt einer Kopie Ihrer persönlichen Daten, die wir besitzen.

2. Recht auf Korrektur ungenauer Daten und/oder Ergänzung fehlender Informationen. Wir

verpflichten uns, alle Dritten, die möglicherweise Zugang zu Ihren Daten haben, wie oben

beschrieben, zu informieren.

3. Recht auf Übertragung Ihrer persönlichen Daten an einen anderen Verantwortlichen Ihrer

Wahl.

4. Recht, den Erhalt von Werbe-E-Mails abzulehnen, indem Sie die Schaltflächen "Abmelden"

oder "Opt-out" verwenden.

5. Recht, die Verarbeitung Ihrer persönlichen Informationen einzustellen. Bitte beachten Sie,

dass dies die Nutzung einiger unserer Dienstleistungen beeinträchtigen kann.

6. Recht, Ihre Einwilligung zur Verarbeitung Ihrer Daten zu widerrufen. Bitte beachten Sie, dass

dies die Nutzung einiger unserer Dienstleistungen beeinträchtigen kann.

7. Recht, die vollständige Löschung Ihrer Informationen auf Ihre Anfrage hin zu verlangen.

8. Recht, eine Beschwerde bei der Aufsichtsbehörde hinsichtlich der Verarbeitung Ihrer

persönlichen Daten einzureichen.

Automatisierte Entscheidungen: Was Sie wissen sollten

Wir versichern Ihnen, dass wir Ihre Rechte gemäß den geltenden Gesetzen und Vorschriften schützen

und stets bereit sind, Ihnen bei Anfragen zu Ihren Informationen zu helfen.

Wir möchten Ihre Aufmerksamkeit auf einen wichtigen Aspekt unserer Datenschutzrichtlinie lenken,

der sich mit automatisierten Entscheidungen befasst.

Automatisierte Entscheidungsfindung ist ein Prozess, bei dem Ihre persönlichen Daten unter

Verwendung von Algorithmen, Software und anderen Werkzeugen verarbeitet werden. Diese

Entscheidungen können ohne menschliches Eingreifen getroffen werden und können erhebliche

Auswirkungen auf Sie haben.

Wir bemühen uns, die Nutzung automatisierter Entscheidungen in Bezug auf Ihre persönlichen Daten

zu minimieren. In einigen Fällen können solche Entscheidungen jedoch notwendig sein, um Ihnen

unsere Dienstleistungen bereitzustellen oder unsere gesetzlichen Verpflichtungen zu erfüllen.

Wenn Sie mit einer automatisch getroffenen Entscheidung nicht einverstanden sind oder Fragen zu

diesem Thema haben, haben Sie das Recht, gegen die Entscheidung Einspruch zu erheben, Ihre

Stellungnahme abzugeben und eine Überprüfung der Entscheidung durch einen Spezialisten zu

beantragen.


